

团市委联合本报开展首届“菏泽青年榜样”评选

# 选出咱们身边的青年榜样



## 我们身边的青年榜样

本报菏泽5月4日讯(记者 张建丽) 亲,你自认是个好青年吗?你身边有年轻的模范吗?别犹豫,快来参加首届“菏泽青年榜样”评选吧。即日起,共青团菏泽市委联合本报等开展寻找身边的菏泽好青年暨“菏泽青年榜样”评选活动。

凡是年龄为18周岁(1996年

1月1日以前出生)到40周岁(1974年1月1日以后出生),在菏泽工作、生活的青年,包括在菏泽居住、工作三年以上、具有中国国籍的海外留学生、海外华侨均可参评。首先应热爱社会主义祖国,拥护党的基本路线,遵守国家的各项法律法规,道德品质优良。同时在青年群体中具有较强的代表性和示范带动作用,在菏泽的改革开放和现代化建设进程中做出突出贡献,在为人民服务和为社会奉献方面有突出成就,具有鲜明的时代特征,得到社会公认。

评选将采取社会推荐、组织推荐和个人自荐相结合的办法公开推选候选人。分为推荐人选、确定候选人、公示候选人、投票评选、表彰五个环节进行。

即日起至5月18日推荐人选。各推报单位根据评选通知要求推报2至3名青年参选。5月19日—5月27日确定候选人。组委会办公室对所推报人选的推报材料进行审核,推报材料不齐全或不符合要求的人选,将被取消参选资格。材料齐全、符合参选资格的人选作为候选人建议人选提交组委会研究,并确定30名

正式候选人。5月28日—30日公示候选人。通过本报等将30名正式候选人及其事迹简介向社会公示,广泛征求社会各界的意见。如对参选人有异议,组委会办公室将协同有关部门进行核实,并将核实结果和处理意见提交组委会确定。对经核实确有问题的候选人,组委会将取消其正式候选人的资格。

6月1日—6月12日投票评选。评选采取群众投票和评委会评选相结合的方式进行。群众选票和评委投票按6:4比例加权计算票数。最后,按得票多

少,从高到低依次确定出首届“菏泽青年榜样”,6月下旬表彰。主办单位联合发文对当选者授予“菏泽青年榜样”称号,并颁发荣誉证书和奖杯。对其他正式候选人授予“菏泽好青年”并颁发荣誉证书。

投票方式分为信件投票、网络投票、“菏泽通”手机App投票。通过填写“菏泽青年榜样”评选活动选票,以信函方式直接寄送至组委会办公室;登陆中国菏泽网(www.heze.cn)或者手机用户下载“菏泽通”进入左侧栏目“投票”系统进行投票等。



## 夏来到 除蝇忙

5日是二十四节气中的立夏,表示即将告别春天,迎来夏天。立夏过后气温会明显回升,污水多的地方,蚊蝇开始大量滋生。菏泽市城市管理局工作人员开始对菏泽城区以内的下水道、沟渠、坑塘、绿化带里的蚊蝇进行熏杀。据了解,此次灭蚊蝇措施将不间断进行,一直持续到11月份。图为:工作人员正在府东街附近的下水道进行蚊蝇熏杀。

本报记者 邓兴宇 摄影报道

## 曹县成立首个物业纠纷人民调解委员会 断断社区里的烦心事

本报记者 袁慧) 近日,曹县司法局“嘉诚社区人民调解委员会”在城区嘉诚小区挂牌成立。

嘉诚社区位于曹县城区北端,小区居民超过万人,人

员居住密集,邻里纠纷特别是物业纠纷多发。针对这一情况,曹县司法局在青菏街道办事处成立嘉诚社区物业纠纷人民调解委员会。

该调委会现有调解员5名,大都从事多年人民调解

工作,具有一定的法律知识,工作经验丰富,调委会办公设施齐全,制度规范完善。每周安排调解员值班,为社区居民解答法律问题,提供法律服务。

嘉诚社区人民调解委员

会的建立,改变了曹县较大居民小区无调解组织的现状,不仅完善了基层人民调解组织,也使群众矛盾纠纷能够得到及时有效地化解,为打造和谐社区、平安社区发挥了积极作用。

## 5月18日 菏泽有场招聘会

本报菏泽5月4日讯(记者 张建丽) 5月18日,菏泽市2014年卫生医药家政服务类大中专毕业生招聘会将于菏泽家政职业学院迎宾广场举行。

为促进菏泽卫生医药家政服务类专业高校毕业生供需有效对接,进一步做好2014年高校毕业生就业工作,菏泽市2014年卫生医药家政服务类大中专毕业生招聘会将于5月18日在菏泽家政职业学院迎宾广场举行。本次市场会由菏泽市人力资源和社会保障局、菏泽市卫生局主办,菏泽家政职业学院、菏泽卫生学校承办。招聘会预计设200个展位,不收取任何费用。

## 5月8日 电子商务培训班开班

本报菏泽5月4日讯(记者 张建丽) 5月8日,菏泽市人力资源和社会保障局将在菏泽技师学院教学楼六楼(西安路159号)举办电子商务(淘宝电商)培训班。

据了解,为满足城乡劳动者的技能培训需求,提升创业能力和水平,菏泽市人力资源和社会保障局定于2014年5月8日在菏泽技师学院教学楼六楼(西安路159号)举办电子商务(淘宝电商)培训班。报名时间从5月5日到5月7日。

电子商务培训班由淘宝大学著名讲师王鹏主讲。时间一天,上午9:00点至12:00点,下午2:30分至5:30分。

Hey,朋友  
今日菏泽微信喊你来领奖!

### ◆【手机拍美景】◆

①市民用手机记录菏泽的美景,留下心中的美好。

②市民关注今日菏泽微信后,将拍摄的原创照片,发送给齐鲁晚报今日菏泽即可参与活动。

③本报会从中选出大批优秀照片,进行刊登,发送人将获得奖品。

### ◆【点赞赢奖品】◆

齐鲁晚报今日菏泽官方微信平台会在微信上发布信息,关注今日菏泽订阅号的市民可看到信息并将信息分享到自己朋友圈里,当有圈内好友点赞,并且集齐15个赞后,市民可将界面截图,发送给今日菏泽,即可获得精美礼品一份。

同时,市民看到朋友分享的今日菏泽信息后,也可再次分享,当圈内好友点赞,并且集齐15个赞后,同样可获得精美礼品一份。

### ◆【企业免费宣传】◆

为让更多市民参与到微信有奖活动中,本报诚邀企业提供奖品,本报会在今日菏泽版面、微信上进行重点介绍。同时,为回馈菏泽企业、商铺对本报长久以来的关注。本报今日菏泽微信也将在微信上对企业进行免费宣传,宣传时间不少于7天。行业不限,吃喝玩乐购相关企业均可与本报联系。

### 伙计们来领奖吧

紫菜  
胖胖  
点点  
KELLY  
青之魂  
Y-----M

这里有海量信息,  
在这里能享受最新鲜、最全面生活资讯。  
还等什么,赶快扫一下下面的二维码吧。



感谢 Hyco 菏泽·毅德城 提供本次活动奖品。  
微信互动咨询电话:18453053391 QQ:406424926